
Вариант 3

При выполнении заданий с выбором ответа (А1–А15) обведите кружком номер правильного ответа.

А1  Химическому элементу, расположенному в 3 периоде, IIA-группе соответствует схема электронного строения атома
а) 2,3
б) 2,8,2
в) 2,8,8,2
г) 2,8,3
А2 Номер группы указывает
а) общее число энергетических уровней в атоме элемента
б) число электронов на последнем энергетическом уровне
в) общее число электронов
г) общее число  протонов
А3 Заряд ядра атома кремния равен 
а) +14
б) +3
в) +28
г) +4
А4 Порядковый номер элемента, атом которого содержит 50 нейтронов и имеет относительную  атомную массу 90, равен
а)40
б)50
в)90
г)140
А5 Число энергетических уровней, занятых электронами в атоме хлора, равна
а)3
б)7
в)5
г)17
А6 Заряд ядра атома углерода равен
а)+12
б)+3
в)+6
г)+4
А7 Химическому элементу, расположенному во 2 периоде,VIIA-группе соответствует схема электронного строения атома
а)2,5
б)2,8,7
в)2,8,8,5
г)2,7

А 8. Порядковый номер элемента, атом которого содержит 22 нейтрона и имеет относительную атомную массу 40, равен
а) 40
б) 18
в) 22
г) 62 
А 9. Атомная единица массы составляет 1/12 часть атома
а) углерода
б) кислорода
в) водорода
г)  магния
А 10. Химически не делимая  частица вещества называется 
а)атомом
б)молекулой
в)химическим элементом
г)химической формулой
А 11. Ионная связь образуется между
а) натрием и кислород
б) серой и кислородом
в) фосфором и водородом
г) кислородом и хлором
А 12 .Выберите вещества, в которых имеются ионные связи
а) оксид кальция
б) хлороводород
в) оксид натрия
г)  фторид калия
д) вода
А 13 .Ионная связь образуется между
а) азотом и кислород
б) серой и кислородом
в) натриям и водородом
г) фосфором и хлором
А 14. Реакции между несколькими веществами, в результате которых образуется одно вещество, называется реакциями
а) соединения
б) разложения
в) замещения
г)  обмена
А 15. Максимально возможную степень окисления атом серы проявляет в соединении
а) H2S
б) H2SO4
в) K2SO3
г) SF4

Ответами к заданиям В1 является последовательность двух цифр, которая соответствует номерам правильных ответов. Запишите эти цифры в строку ответа.
В 1. Значения высшей и низшей степени окисления углерода соответственно равны
1) +2 и -4
2)  +4 и -2
3) +2 и -2
4) + 4 и -4

Ответ: ___________
	
В 2. Решить ионное уравнение
   
      CuSO4  + КОН=____________________________________________________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
В 3. Закончить уравнения
    1) Na2O + HNO3 =___________________________________________________________
     2 ) CаO + H2CO3 =___________________________________________________________
    3) ВаО+ H2CO3 =_____________________________________________________________
    4) MgO + H2SO3=____________________________________________________________
5) CaO + HNO3=____________________________________________________________
В задании В4 на установление соответствия запишите в таблицу цифры выбранных вами ответов. Получившуюся последовательность цифр запишите в строку ответа.

В 4. Установите соответствие между формулой и названием .
Формула	Название:
А)СаCI2	1) угольная  кислота;
Б)К2SO4  	2) карбонат кобальта;
В) СоСO3 	3) сульфат калия
Г)Н2СO3	4) хлорид кальция

Ответ:
	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	





[bookmark: _GoBack]Для ответов на задания С1 и С4используйте отдельный подписанный лист. Укажите сначала номер задания (С1 или С4), а затем подробно запишите ход его решения.

С 1. Напишите уравнения реакций, с помощью которых можно осуществить следующие превращения:
Li→Li2O→LiOH→Li2SO4→H2SO4→SO3→S

С 2 . Вычислить массовые доли элементов в Н2CO3

 С 3. Составить электронную и электронно-графическую формулы элемента под № 20
 
С 4.  Методом электронного баланса определить окислитель восстановитель и расставить коэффициенты в данном  уравнении реакции   

  Cu +НNO3 → Cu(NO3)+NO+H2O

























